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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2021, DE 27 DE SETEMBRO DE 2021.

EMENTA: Concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, e dá outras providências.  

A CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor Roberto Castro Gomes, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Caridade, notadamente, com atuação de Cunho Social e Evangelística, desenvolvendo importante papel junto a nossa sociedade, promovendo a Inclusão Social. 
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.    

Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 27 de Setembro de 2021.

Orlando Victor Bezerra Lopes
Vereador – P
TB
BREVE HISTÓRICO DE VIDA

Roberto Castro Gomes é natural de Irituia, estado do Pará. Casado com Fabiana Silva Gomes, tendo dois filhos, um nascido no município de Caridade. Evangelista e pastor da Igreja Batista Vale de Bênção desde o ano 2000. Chegou em Campos Belos em 04 de outubro de 2004. Na sua missão de vida, sempre tem colaborado com o povo através do conhecimento de Deus e das escrituras sagradas.
Ademais, também tem ajudado a resgatar os jovens das drogas, através de um projeto. Tem ainda projeto com esporte, vôlei, futebol e distribuição de alimentos (cestas básicas) para famílias carentes caridadenses.
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