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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2020.

EMENTA: Concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, e dá outras providências.  

A CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor Marcos Antonio de Sousa Jota, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Caridade, notadamente, na área comercial, através do seu empreendimento JOTA MOTOS no Distrito de Campos Belos, gerando emprego e renda para o Município e contribuindo para o desenvolvimento da economia local.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.    

Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, ao 01 de Dezembro de 2020.

Orlando Victor Bezerra Lopes
Vereador – P
TB
HISTÓRICO DE VIDA

Em 01 de Dezembro de 1973, nasceu em Mombaça-Ce MARCOS ANTONIO DE SOUSA JOTA, filho de Francisco Jota Filho(in Memória) e Maria Iêda de Sousa Jota(in Memória) Marcos passou sua infância e parte de sua adolescência em Mombaça, depois mudou-se para FORTALEZA, para dar continuidade aos estudos e posteriormente trabalhar. Marcos começou a escrever sua trajetória profissional no Segmento de Motopeças aos 18 Anos de idade. Hoje tem sua própria Distribuidora de Motopeças e atende todo o Estado do Ceará - JOTA MOTOS.

No dia 16 de Junho 1996, veio para a Fazenda Paineiras em Caridade-Ce a convite de seu Tio Dr. Jota, pois teria uma vaquejada em CAMPOS BELOS NO PARQUE LUÍS SAMPAIO, o que seria um passeio passou a ser até hoje seu lugar. Lá conheceu Gisele de Freitas Martins filha de José Pontes Martins e Inês de Freitas Martins, neta do Sr Juarez Figueiredo Martins (in Memória) e Maria Pontes Martins (in Memória). Dois anos depois casaram-se Na Paróquia de Nossa Senhora das Dores em Campos Belos, dessa União nasceram 3 filhos: Lêda, Iasmim e Marcos Filho. Marcos costuma dizer que Mombaça é sua TERRA, mas Campos Belos é seu LUGAR, pois há 24 anos freqüenta Caridade e aprendeu a amar esse lugar e fazer parte dele como sendo seu. Marcos e Gisele tem residência fixa em CAMPOS BELOS, na estrada do Desterro, nº 1305 ( Chácara 13 de Maio), e a JOTA MOTOS atende todos os lojistas do município de Caridade e tem contribuído direta e indiretamente para a economia local. Em breve MARCOS JOTA terá dentro do município uma empresa em outro segmento e espera contribuir ainda mais com essa terra que lhe acolheu tão bem desde 1996.
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