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REQUERIMENTO N° 052/2020, DE 08 DE SETEMBRO DE 2020. 
EMENTA: Requer da Sra. Prefeita Municipal, a construção de mais uma caixa d' água na comunidade de Pereiros, zona rural deste Município.
O Vereador Francisco Alexandre Lopes Pelúcio, signatário do PDT, com assento nesta Augusta Casa Legislativa e, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, a presença de V. Exa., requerer, depois de ouvido o soberano Plenário, que seja enviado ofício à Sra. Prefeita Municipal de Caridade, Maria Amanda Lopes Costa, solicitando a construção de mais uma caixa d' água na comunidade de Pereiros, zona rural deste Município.
Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 08 de Setembro de 2020.

Francisco Alexandre Lopes Pelúcio 

Vereador - PDT
J U S T I F I C A T I V A
Senhor Presidente, 
Senhora Vereadora, 
Senhores Vereadores,

A população tem necessidade de água de qualidade adequada e em quantidade suficiente para todas suas necessidades, não só para proteção de sua saúde, como também para o seu desenvolvimento econômico. Assim, a importância do abastecimento de água deve ser encarada sob os aspectos sanitários e econômicos.

É bem verdade que o inverno do ano de 2020 foi bastante promissor. Sabemos que na localidade acima citada já existe uma caixa d' água que abastece a população. No entanto, como a comunidade é divida em dois lados, os moradores do outro lado do Rio estão prejudicados por falta desse precioso líquido. Daí a necessidade de se construir essa outra caixa d' água a fim de dar suporte a já existente, haja vista, que a água ali é distribuída não é suficiente para atender a demanda de todos os moradores, como é o caso daqueles que residem do outro lado do rio. 
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