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MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2020, DE 02 DE SETEMBRO DE 2020.

MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Senhora Maria José de Castro Silva, ocorrido recentemente em Caridade. 

O Vereador Francisco Homero Soares Tavares, com assento nesta Augusta Casa Legislativa, propõe MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento da Senhora Maria José de Castro Silva, ocorrido no dia 24 de agosto de 2020, respeitada cidadã que fez parte da história de Caridade e na vida de muitas pessoas.
Dona “Maria do Sindicado”, como era carinhosamente conhecida, trabalhou 13 Anos no Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caridade, na função de Auxiliar de enfermagem, tendo ajudado muita gente com seu cuidado e atenção. Uma esposa, mãe e avó maravilhosa, deixa saudades no coração de todos!

Pessoa respeitada, amiga admirada, deixou uma vasta legião de amigos que sentiram profundamente sua perda, pois era muito querida pela população. 

A Senhora Maria José era sempre muito prestativa, honesta e trabalhadora, valores estes que fizeram de sua existência legado que deve ser transmitido às futuras gerações. 

Constituiu uma vida em nossa cidade, tendo deixado enorme saudade a todos aqueles que desfrutaram do seu convívio e de sua amizade. 

Quero registrar esse lamentável fato, transmitindo minhas profundas condolências pelo falecimento dessa pessoa tão querida em nossa sociedade, solidarizando-me com sua respeitável família, a quem rendo minha solidariedade, carinho e respeito nessa hora dolorosa, pois sei que sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos conhecidos, e esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.
Que o teor desta seja transmitido à família enlutada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Caridade, aos 02 de Setembro de 2020.
Francisco Homero Soares Tavares
Vereador
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