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REQUERIMENTO N° 045/2020, DE 24 DE AGOSTO DE 2020. 
EMENTA: Requer da Sra. Prefeita Municipal, que envide esforços visando a implantação de uma APAE no Município de Caridade.
A Vereadora Sad Lutfi de Lemos Moura, com assento nesta Augusta Casa Legislativa e, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, a presença de V. Exa., requerer, depois de ouvido o soberano Plenário, seja enviado ofício à Sra. Prefeita Municipal de Caridade, Maria Amanda Lopes Costa, solicitando que envide esforços junto a quem de direito, visando a implantação de uma APAE no Município de Caridade.
Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 24 de Agosto de 2020.

Sad Lutfi de Lemos Moura
Vereadora
J U S T I F I C A T I V A

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores,

Os motivos que me levam a fazer essa reivindicação, é porque constantemente tenho sido procurada por mães de famílias que têm filhos portadores de necessidades especiais, dentre elas, pessoas com autismo e, em virtude da ausência de uma entidade que dê atendimento ou preste serviços nessa área, são obrigadas a procurarem atendimento em outros Municípios, a exemplo de Canindé.
Sabemos que as dificuldades financeiras dessas mães são muitas, além do precioso tempo que despendem para o deslocamento em busca de atendimento para seus filhos em outras cidades.   
A APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais é uma sociedade civil, filantrópica, de caráter cultural, assistencial e educacional. O objetivo maior desta 

entidade é melhorar as condições de vida do portador de deficiência, e, principalmente, assegurar-lhe o desenvolvimento e os direitos de cidadão.
A inclusão de pessoas com deficiência na sociedade é algo muito importante, por isso as entidades filantrópicas, a exemplo das APAES têm um papel mais que importante na vida delas.
O objetivo das instituições do terceiro setor com foco no atendimento do PcD é garantir para ele uma melhor qualidade de vida, inclusão social, um melhor relacionamento e comunicação com a família.
A assistência social na APAE funciona dentro do Centro de Referência onde é realizado uma prestação de serviços voltados ao atendimento especializado em deficiência intelectual.

A APAE trabalha com atendimentos que funcionam por meio de uma equipe multidisciplinar focada nas seguintes especialidades: psicologia, serviço social e terapia ocupacional.

É por meio destes serviços prestados que os assistidos conseguem se desenvolver de uma forma melhor, superando algumas dificuldades que aparecem durante o dia a dia. 
Deste modo, o PcD não fica recluso e começa a participar mais ativamente de atividades e conversas dentro do ambiente familiar e escolar.
Sad Lutfi de Lemos Moura
Vereadora
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