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REQUERIMENTO N° 044/2020, DE 19 DE AGOSTO DE 2020. 
EMENTA: Requer da Sra. Prefeita Municipal, a construção de meios-fios de pedra próximo a igreja Nossa Senhora de Fátima, na portelinha. 
A Vereadora Sad Lutfi de Lemos Moura, com assento nesta Augusta Casa Legislativa e, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, a presença de V. Exa., requerer, depois de ouvido o soberano Plenário, seja enviado ofício à Sra. Prefeita Municipal de Caridade, Maria Amanda Lopes Costa, solicitando em regime de urgência, a construção de meios-fios de pedra próximo a igreja Nossa Senhora de Fátima, na portelinha, a fim de que a Enel possa colocar os postes de energia. 
Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 19 de Agosto de 2020.

Sad Lutfi de Lemos Moura
Vereadora
J U S T I F I C A T I V A

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores,

É de conhecimento público e notório, que um local bem iluminado propicia à população desfrutar do espaço com maior segurança.
Nas proximidades da Igreja de Nossa Senhora de Fátima, existe carência de uma boa luminosidade no período noturno. Constantemente temos recebido reclamações, tanto de transeuntes, como dos próprios fiéis que freqüentam aquele templo religioso, dando conta de que o local não oferece segurança no período da noite por causa da porca luminosidade.

Muitas vezes, vândalos se aproveitam da situação, para praticarem os mais diversos tipos de delitos, e isso tem gerado uma preocupação geral.

É de bom alvitre lembrar, que a iluminação pública valoriza e ajuda a preservar o patrimônio urbano, embeleza o bem público e propicia a utilização noturna de atividades como lazer, comércio, cultura e outras.

Os moradores locais se queixam das condições de iluminação, o que dificulta o trajeto noturno, e como conseqüência, pode ocasionar acidentes aos transeuntes, além de trazer insegurança para a população. Daí, a necessidade urgente de se construir esses meios fios, para que, desta forma, a Enel possa implantar os postes e assim oferecer boa luminosidade no local.
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